

## 中建地产：低调潜行

2012年，中建地产在上海的两大定位迥异的项目：新江湾城独墅之王——中建大公馆、南翔菁英湖刚需热盘——中建溪岸澜庭分别取得了高端市场和刚需市场的上佳战绩。

### 年度竞争力指数 ★★★★☆

中建地产源于中国最大央企建筑集团——中国建筑。2009年，中国建筑为进一步扩大旗下地产业务的市场占有率，在推动集团产业结构调整的背景下，正式组建中建地产。在不到三年的时间里，中建地产迅速地完成了前期土地储备、布点全国30多个城市等一系列的举措，以惊人的发展速度抢占国内房地产市场。

**点评：**上海，中建地产的战略重地。从2009年进入申城至今，中建地产已着手运营了新江湾城高端住宅、南翔刚需住宅、奉城低密度住宅三种不同类别的大型项目，快速丰富着企业的产品线。2012年，中建地产在上海面市的两大项目都取得较好成绩，分别是中建大公馆和中建溪岸澜庭。

### 年度影响力指数 ★★★★

中建大公馆，新江湾罕见的纯别墅社区。在今年新江湾板块热销的三大别墅项目，其成交面积傲居首位，同时也跻身上海豪宅销售三甲之列。

中建溪岸澜庭，近期备受人们关注的嘉定南翔高性价比住宅社区项目，在12月9日开盘当天，首批房源216套狂销九成，以每分钟3套的预定速率，刷新嘉定南翔板块的销售记录。

**点评：**在持续调控的大环境下，中建旗下的两大产品却双双赢得市场的赞誉，无论是高端豪宅还是刚需公寓，都赢得了良好的销售业绩。终其原因，与品牌实力息息相关！

### 年度产品力指数 ★★★★☆

中建决策层以精准的眼光预见到了新江湾城和嘉定两大板块的巨大潜力和发展前景，一个是外滩以北城市稀缺的生态湿地，一个是上海城市外拓的重点所在。继而针对不同的板块条件，分别打造为新江湾城市生态豪宅和嘉定南翔高品质公寓社区，不同的产品精准契合了地块的相应气质。

**点评：**即便有着中字头央企的实力和口碑，中建地产仍能贴近高端和刚需置业者的不同心理，积极打造符合这类客群的优质住宅。在纷扰的上海楼市，中建地产能悉心关注每一类客群所需，并尽可能地将未来发展空间留给买家，实属难得。

### 制胜语录



开发商卖房子是将手中的作品呈现给消费者，并依靠项目赢得市场的认同，所需要的就是企业的专业程度，对细节上的掌控力，哪怕是一次小范围的市场调研也需要从产品走势、人口导入等众多方面进行分析，做到足够的细致。

### 年度瞬间



12月，中建溪岸澜庭两度开盘，均出现千人抢购场景。

## 华光地产：创造绿色生活

2012年，银河湾长三角多地项目开盘，取得前所未有的成功。同时银河湾也将常州总部迁移到上海，新的战略布局中，上海成为未来发展的重中之重。

### 年度竞争力指数 ★★★☆

迄今，华光地产已经深耕南京、无锡、常州、苏州四个城市，接下来华光地产将进军上海，立足国际城市深耕周边城市，力求打造多业态下的完美产品，让业主满意成为华光未来开发的唯一要求。

**点评：**作为拥有22年开发经验的老牌房企，从一开始华光就专注建造完美园林下的精品住宅，银河湾“国际花园社区”的品质在长三角鼎鼎有名。

### 年度影响力指数 ★★★★★

2012年初，常州银河湾就以单月成交过千套红透全城；11月无锡银河湾紫苑开盘300多套也创造楼市寒冬热销，南京银河湾收官之作尚未开盘，但蓄客量早已超越可售房源。

**点评：**银河湾开到哪里，项目就火到哪里，众多“银河湾迷”对于项目的热衷程度可见一斑。

### 年度产品力指数 ★★★★☆

作为精细地产的先行者，2012年的银河湾再度让客户感受到了震撼。银河湾第一城首次在公寓类产品里塑造别墅级园林景观，包括将已交房的西区园林重新升级，大手笔投入地产界罕见。

**点评：**银河湾的园林，从社区以外的市政道路拉开华丽的幕布，高大的树木、密集的灌木、整洁的路面，让人仿佛走进世外桃源。在社区里，水景、小品、植被、黄蜡石，精心设计，你很难说出她到底美在哪里，但一定深深地刻在你心里。

### 制胜语录



我一直把银河湾当作一部世界名著来做，再过十年，人家会记住银河湾是我们用心血做的，做房地产二十余年，银河湾从来不追求规模、不追求利润，但只要做一个项目，都要做成一件“可以传承下去的艺术品”。

### 年度瞬间



12月23日，常州银河湾第一城再度开盘日，售楼大厅里8点钟就沸腾起来，开盘认购率高达90%以上。

## 荣联房地产：追求“乐活”居住

始终秉承着“人——诗意的居住”理念，荣联在产品的开发上尤为慎重而仔细，在产品的定位上努力做到细分市场，并挖掘深具潜力的客户群。2012年内环内销售红盘陕北路1688，就是荣联开发理念的杰出实践。

### 年度竞争力指数 ★★★☆

上海荣联房地产有限公司发展至今18年，一直执着深耕上海市中心楼市，以长寿路中心地段为根基，始终以打造高品质住宅为目标，以质取胜。

**点评：**沉静不浮躁、执着不浮夸，这就是荣联的发展之路、创新之路。

### 年度影响力指数 ★★★★★

点评：目前，陕北路1688的销售价格还远低于内环内的平均售价，而今年的价格“筑底”又为今后楼盘的价值回归预留了充分空间。

### 年度产品力指数 ★★★★☆

陕北路1688设计定位打破了“市中心地段——豪宅”的习惯性思维，将项目客群定位在不

能脱离城市生活的白领一族，并由刚需、婚房的定位推出了一系列颇具创意的活动，“万人置业大行动”、“风险团购”等都在市场上取得了热烈的反响。

**点评：**小户型、低总价、高附加值的产品，成为内环内刚需阶层也买得起的两房一厅。从产品定位到营销手段，荣联地产对陕北路1688的打造都充分证明了“创新”所带来的经济价值。

### 制胜语录



陕北路1688始终保持着有价有市的热销局面，其根本原因就是将销售价格和楼盘品质有机结合，在不断提高楼盘的综合价值基础上，走出了符合市场购买需求的热销之道。

### 年度瞬间



陕北路1688以内环内独家“风险团购”推市，实质让利促使更多刚需、改善甚至投资客户进场买单。